

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表（第 37 週 2/15~2/21）

2/15 主 日 (第 253 日)	讀經 箴八~九 林後四 7~五 15	【進入事實】 1. 箴言八章如何說到智慧一開始的存在，她在神的創造中所作的，以及她與神和人的關係？（在這段落中，人位化的智慧實在就是基督的說明。）（箴八 22~36） 2. 保羅說到我們有這寶貝在瓦器裡，來顯明神超越的能力。保羅用哪些經歷來說明這能力，並且這能力在保羅他們同工身上，以及被服事的聖徒身上，各產生了什麼結果？（林後四 7~12） 3. 保羅見證他是討主的喜悅，因此他向著神是如何，向著聖徒又是如何？並且基督的愛困迫他，使他過怎樣的生活？（林後五 9~15）	
	背經 林後四 16~18		
【信息摘錄】			
<ul style="list-style-type: none"> ➤ 保羅在哥林多後書四章六節說，「榮耀的認識的光照，顯在耶穌基督的面上」，接著第七節就說，「我們有這寶貝放在瓦器裡」。這裡說出，在保羅裡面有一個寶貝，這個寶貝對他不是客觀的，乃是主觀的；這個寶貝就是耶穌基督的面，就是這位活潑的耶穌。這個寶貝就是我們的心向著神而經歷到的面光；這個面光才是我們的寶貝。這一個寶貝不是一個客觀的東西，甚至不僅僅是重生的生命。這一個寶貝乃是經歷基督的結果；或者說，這一個寶貝就是因著人的心單純的向著神而有的對基督的經歷的結果。 ➤ 這一個寶貝不僅是基督作我們的生命，這一個寶貝不僅是在我們裡面的那個復活的大能，這一個寶貝更是一個人因著他的心向著主，他就有了神，就有了榮耀，就有了認識，就有了照亮，而有了一個活潑的人，就是基督的面光。這位基督在他身上成為主觀的、掌權的經歷；這一個對基督主觀的、掌權的經歷，就成為在他裡面的寶貝。 ➤ 弟兄姊妹，你們一定要看見，今天在每一個得救的聖徒裡面，都有基督的生命。但是希奇的是，有的人的寶貝是大的，有的人的寶貝卻顯不出來。有的人一遇到環境，就整個人陷在環境裡面，沒有辦法勝過，因為他裡面的寶貝對他僅僅是個生命；有的人一遇到環境，卻能勝過，因為他裡面的寶貝對他不僅是個生命，更是一個在經歷裡面的耶穌基督的面。（馨香之氣，中冊，第三十篇） 			

2/16 週一 （第 254 日）	讀經	箴十～十二 林後五 16～六 13	【進入事實】 <ol style="list-style-type: none"> 箴言從十章起說到義人與惡人的許多對比。在第十章所描述的對比中，哪些是直接與神有關聯的？ 箴言十一章說到義人對財物的使用，其中有哪些的原則？ 保羅見證他們是為基督作了大使，這基督之大使的職事是什麼？（林後五 16～21） 保羅承受了和好的職事，而且與神同工，他也見證了為這樣的生活，他有哪些的經歷？（林後六 3～10）
	背經	林後五 17	

【信息摘錄】

- 保羅說：「哥林多人哪，我們向你們，口是張開的，心是擴大的。」（林後六 11）「口是張開的」意思乃是，我向著你們是「知無不言，言無不盡的」，我向著你們是沒有隱藏的。所有對你們有益的，我都告訴你們；所有能夠幫助你們的，我都傾倒給你們。我願意服事你們到一個地步，我整個人向著你們是完全赤露敞開的。
- 保羅說，無論是在操練上、在環境上、在生活上、在操守上、在顯明上、在見證上的這些經歷，我已經向你們證明我就是一個神的執事。你們卻一再的刺激我，一再的拒絕我，一再的棄絕我，並一再的批評、論斷我。然而無論你們對我有多少的攻擊，不過是將我的心再擴大；正如詩篇所說，「我在困苦中，你曾使我寬廣」（詩四 1）。原本我還不知道我是這樣的愛你們，但在受你們的對付之後，我裡面的愛就增添了，我的心就擴大了。
- 弟兄姊妹，在我們服事主的路上，我們很少領會我們何等的狹小。我們服事主、愛教會，完全活在自己的幻想裡，侷限在自己的象牙塔中。在我們還沒有服事主以前，我們的口可能還能稍微張開一些；一旦成為一個服事主的人，我們的口就張不開了，我們的心就不擴大了。為什麼？因為當我們一跟隨主，就聯於教會的「身分」、「地位」了，我們在教會生活裡就顯得特殊了——參加聚會，非坐前排不可；過教會生活，弟兄姊妹要對我加倍尊重。哦，我們這個人就是這樣狹窄，一個窄小的人來服事主，他的口就張不開了，他的心就擴不大了。
- 弟兄們，這就是主的執事對教會一個最基本的態度，對教會生活最基本的操練。我們很少有人領會，事奉主的人是一個「口張開、心擴大」的人。你若是口沒有張開，心沒有擴大，你這個人就不可能服事教會。我們總有一個錯誤的觀念，以為我們服事主的人，必須作個屬靈人，讓人覺得我們奧祕、高深莫測。保羅在這裡卻作了相反的見證，他服事教會的時候，他的口是張開的，他的心是擴大的。（馨香之氣，中冊，第五十五篇）

2/17 週二 (第 255 日)	讀經 箴十三～十五 林後六 14～七 16	【進入事實】 1. 箴言十三章中，我們對於話的態度（不論是接受或是說出）應當如何？ 2. 箴言十五章說到，眼中的光，好的信息會在我們裡面產生怎樣的結果？ 3. 保羅說到照著神憂愁與世上的憂愁，這兩者有什麼不同？（林後七 8～11）	
	背經 箴十五 3～4		
	【信息摘錄】		
2/18 週三 (第 256 日)	讀經 箴十六～十八 林後八	【進入事實】 1. 在箴言十六章中，哪些經節說到耶和華神與我們生活行事的關聯？ 2. 喜樂的心與憂傷的靈給人怎樣的影響？（箴十七 22） 3. 林後八、九章說到對缺乏聖徒的供給。保羅見證了馬其頓眾教會的供應，他們是在怎樣的情形裡，並且又是如何的供應出他們所有的？（林後八 1～5）	
	背經 箴十七 22		
	【信息摘錄】		
<ul style="list-style-type: none"> ➤ 「靈裡謙卑，與窮人來往。」（箴十六 19）謙卑並非小覲自己，謙卑乃是不看自己。信徒的靈一存有狂傲的態度，就是他跌倒的證據。謙卑不只是在神面前的，也是在人面前的。謙卑的靈乃是在「與窮人來往」看出來的。惟有謙卑的靈才能不輕看神所造的任何等人。神的同在和尊榮。就是在靈裡謙卑的人身上顯明出來。 ➤ 一個謙卑的靈，乃是一個受教的靈、受勸的靈、受解釋的靈。多少信徒的靈乃是太高大的，以致除了教人之外，不能再受人教。多少信徒的靈乃是頑固不移的，以致難於受教，就是明知錯誤，也是固執己見的。多少信徒的靈乃是太剛硬的，以致不聽別人解釋誤會。一個謙卑的靈才有容納的度量。神需要一個謙卑的靈來表明祂的美德。一個驕傲的靈怎會聽見聖靈的聲音，而與聖靈同工呢？靈裡必須沒有絲毫的驕傲，常是柔軟的、細嫩的、可曲可屈的。靈裡一點的剛硬，都是不像主的，所以不能與主交通。靈要謙卑，常等候主，沒有什麼抵擋主，才會與主同行。（屬靈人，中冊，第四章） 			

2/19 週四 (第 257 日)	讀經	箴十九~二一 林後九	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 在箴言十九章中說到，憐憫窮人與耶和華神有什麼相關？人心的計謀又如何與神產生關聯？ 在箴言二十章中如何說到人的靈？ 保羅說到神喜愛樂意施與的人，不僅如此，神又如何能將各樣的恩典向聖徒洋溢？（林後九 6~12）
	背經	林後九 7~8	
2/20 週五 (第 258 日)	【信息摘錄】		
	<p>➤ 「人的靈是耶和華的燈。」（箴二十 27）亞當墮落後，這個靈就黑暗了。當聖靈重生我們，將神的生命放到我們的裡面，就叫我們的靈活過來（弗二 5），就好像把燈點亮了一般。人死，是靈先死；所以重生是聖靈把神非受造的生命放在人的靈裡，叫人的靈先活過來。聖靈的工作，是從人的裡面作起，是從中心作到圓周的，是從靈到魂，然後到體的。聖靈重生人，完全是一件在靈裡面的事。從前我們的靈是因罪而死，現在靈復活過來了（西二 13），現在能認識神了，對於罪也有感覺了。所以，人如果說他重生了，而他對於神從來不認識，對於罪一點感覺都沒有，就這個人的重生是可疑疑惑的。</p> <p>➤ 當聖靈重生我們的時候，還賜給我們一個「新心」，將「新靈」放在我們裡面（結三六 26）。神賜給我們一個「新心」，不是另外賜給我們一個「心」，乃是把我們那個壞了的心更新過來。神賜給我們一個「新靈」，也不是另外給我們一個「靈」，乃是叫我們那個死了的靈活過來，把那個舊了的靈更新過來。我們有一個新心，就會想神、要神、愛神。我們有了一個新心，對屬天屬靈的事，就有了新的喜好和傾向。我們有了新的靈，對於屬靈的事，就不像從前那樣軟弱無能；對於屬神的事，就不像從前那樣一竅不通。我們有了新的靈，對於屬靈的事，就剛強有力；對於屬神的事，也能通曉（林前二 12）；與神也能交通了。（什麼是新約，第七章）</p>		
2/20 週五 (第 258 日)	讀經	箴二二~二四 林後十	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 心存謙卑，敬畏耶和華的人會得著什麼為賞賜？（箴二二 4） 在箴言二十三章中如何描述無定的錢財？又如何說到流連飲酒之人的結局？ 保羅見證他自己的服事，雖然在肉體中行事，卻不照著肉體爭戰。那麼他如何說到他的爭戰？（林後十 3~6） 保羅見證他的服事是臨及哥林多聖徒的，而不憑著別人的勞碌誇口，並且因著對他們的服事，保羅還有什麼樣的期望？（林後十 13~16）
	背經	林後十 3~5	
2/20 週五 (第 258 日)	【信息摘錄】		
	<p>➤ 箴言二十三章二十三節說：「你當買真理，就是智慧、訓誨和聰明，也都不可賣。」這告訴我們，真理是需要買的，真理是需要出代價的，我們的心如果準備好，只要是神的真理，我們就愛，我們就接受，我們就不惜出代價，這樣，我們就有福了。可是許多時候，人裡面並沒有愛真理的心。反而歪曲真理，抹煞真理，盼望最好這也不是真理，最好那也不是真理。結果就真的相信說，這也不是真理，那也不是真理；是的說它不是，不是的反而說它是，並且好像很有把握。這是著迷。我們要知道，人如果一次不接受愛真理的心，到後來要再看見那一個真理是很難的事。（倪柝聲著述全集，卷二一，第十二篇）</p>		

2/21 週六 (第 259 日)	讀經	箴二五~二六 林後十一	【進入事實】 1. 箴言二十五章中說到你的仇敵餓了、渴了，你當如何對待？為此，神又會如何待你？ （羅十二 20 引用此處經文） 2. 當保羅說到他以神的妒忌，妒忌哥林多聖徒，他的用意是什麼？（林後十一 1~4） 3. 保羅說到他可誇口的經歷中，他是如何惦記教會與教會中的弟兄姊妹？（林後十一 28~29）
	背經	林後十一 2~3	

【信息摘錄】

- 箴言二十六章十四節說：「門在樞鈕轉動，懶惰人在床上也是如此。」這裡說懶惰人在床上怎樣？像門在樞鈕裡轉過來轉過去。懶惰的人一直在床上轉，一直離不開床。他轉到裡面去，也是睡在床上；他轉到外面來，也是睡在床上。翻來翻去，就是在床上。許多人，就是捨不得這一張床。翻到裡面，這一張床是可愛的。翻到外面，這一張床又是可愛的。翻到左面，還是在床上。翻到右面，還是在床上。他總是愛睡，離不開床。是再睡片刻，許多人就是在那裡再睡片刻，而一直離不開床。要請弟兄姊妹注意說，要學習事奉神，要學習做好基督徒，就得天天早起。總得要清早起來。
- 誰在神面前定規要清早起來的時候，誰就能看見說，他要得著許多屬靈的益處。他普通的時候的禱告，趕不上清早的禱告。他普通的時候的讀聖經，趕不上清早的讀聖經。他普通的時候與主的交通，趕不上清早與主的交通。請你們記得，清早的時候，是一天最好的時候。我們應該把最好的時候，擺在神面前。我們不應該把最好的時候，擺在別的事情上，擺在人的面前，擺在世界裡面。應當把我一天之中最好的時候，清晨的時候，擺在神面前。愚昧的人，是把一天的工夫，都花在世界裡。等到晚上，最累的時候，要到床上去的時候，什麼都摸不著的時候，才在那裡跪下來讀聖經，來禱告。怪不得他聖經讀不好，怪不得他禱告不好，怪不得他與主的交通不好，因為他早上起來太遲了。所以你們一信主就要學習在清早的時候，劃出一點的時間來，與神交通，與神來往。（初信造就，早起）